

В преддверии праздника "Дня народного единства", в нашем детском саду были проведены мероприятия, направленные на воспитание в дошкольниках патриотических чувств, любви к Родине. Дети познакомились с историей возникновения праздника, глядя на электронную презентацию узнали о русских защитниках и героях народного ополчения Кузьме Минине и князе Дмитрии Пожарском.

Чтобы подчеркнуть единство народа, детям



объяснили, для чего нужен гимн РФ, дети с удовольствием и гордостью спели его стоя.

Дети вспомнили, какие народности и национальности живут в России и ребята подготовительной группы

показали Русский народный танец «Ручеек»,

а дети старшей группы станцевали китайский танец.





Ребятам предложили проверить свою дружбу и взаимовыручку через проведение эстафет. Все эстафеты были выстроены таким образом, что дети могли пройти их только вместе

и сообща.

После испытаний ребята пришли к выводу, что если мы вместе друг с другом, рука об руку идем по жизни дружно, то и сила, могущество нашей страны будет приумножаться!



Россия единая, могучая, бескрайняя, гостеприимная – протягивает руку дружбы и раскрывает свои объятия всем народам, кто пожелает жить на земле мирно и счастливо.



Мы любим страну, в которой мы живем!